

Jegyzőkönyv

Készült: Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 11. napján a Sződligeti Közösségi Házban (Sződliget, Szent István u. 29..) 16.00 órakor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Juhász Béla: Tisztelettel köszöntöm képviselő társaimat, Jegyző Asszonyt, a megjelent vendégeket és a televízió nézőit.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület - 5 fővel - határozatképes. Kékesi Gábor Alpolgármester Úr és Korbuly Levente Képviselő Úr jelezte távolmaradását.

Köszöntöm

A lejárt határidejű határozatokkal kezdjük, van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs, akkor kérem szavazzunk.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Juhász Béla: Kérem a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül vegyük fel a Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAM 2023 – 2028 c. napirendi pontot.

Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a napirend módosítását elfogadta.

Juhász Béla: Köszönöm, kérem aki a teljes napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a teljes napirend elfogadta.

Juhász Béla: Mielőtt elkezdenénk a napirendet, engedjenek meg egy gyors tájékoztatót. A mai napon jött ki a sződligeti bölcsődéhez az áramszolgáltató és jelezte, hogy 16-án felszerelik a végleges villanyórát. A gázszolgáltató is felszerelte a héten a végleges gázórát, ezt követően indulhatnak az engedélyezési eljárások. Először a használatba vételi, majd a működési engedélyezési eljárás.

NAPIREND

- 1./ Beszámoló a helyi adóbevételekről és kintlévőségekről
- 2./ Tiszta udvar rendes ház pályázat meghirdetése
- 3./ Óvodai és mini bölcsődei beiratást megelőző hirdetmény közzététele
- 4./ Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása
- 5./ Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAM 2023 - 2028

1./ Beszámoló a helyi adóbevételekről és kintlévőségekről

Juhász Béla: Kérdezem Jegyző Asszonyt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? Ha nem, akkor én szeretném elmondani, hogy az adós kolléganők most küldték ki az IPA csekkeket és ezért került bele az előterjesztésbe az a vastagon szedett mondat, hogy „a 2022. évi iparüzési adóbevételek az előző évekhez képest jelentős csökkenést fog mutatni a járványhelyzetre való tekintettel hozott állami intézkedések miatt. Sződliget közigazgatási területén bejelentett vállalkozások túlnyomó többségének jelentős túlfizetése halmozódott fel, melyet a vállalkozások nettó árbevételeinek jelentős csökkenése, valamint az állam által előírt adómérték



felezés bevezetése eredményezett” Ez a mondat azt jelzi, hogy jelentős IPA visszafizetési kötelezettségünk keletkezik. Törekednünk kell, hogy a kötelező önkormányzati feladatok, amit minden esetben teljesítenünk kell, a fejlesztések nem mehetnek ennek a rovására. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy minden plusz vállalással nagyon óvatosan bánjon ebben az évben, mert nem látjuk, hogy mi lesz a vége. Az adócsoport jól működik, azt látják Önök is, hogy soha ilyen kevés kintlévőségünk még nem volt.

Még egy fontos dolgot szeretnék elmondani. Azt mindannyian tudjuk, hogy Sződliget „betelt”. Nem áll szándékunkban több területet belterületbe vonni, erre nincs már lehetőség. Fel kell tennünk a kérdést a lakosságnak, szeretnék-e, hogy az ipari területeket fejlesszük? Azt javaslom, hogy a következő újságban indítsunk egy felmérést, hogy erről mi a véleménye a lakosságnak.

Sipos Gergő: Mekkora az összeg ami behajthatatlan?

dr. Törőcsik Edit Julianna: Amiből soha nem lesz pénz, az a pótlék. Ha valaki a keletkezett hátralékból fizetést kezdeményez, akkor arra törekszünk, hogy a tőketartozás folyjék be. A pótlék elengedésére meg van a jogszabályi lehetőség. Lehetőség van még részletfizetésre és fizetési halasztásra. A jogszabály előírja, mikor lehet egy tartozást behajthatatlanná minősíteni. Én bízom benne, hogy ez a 4 millió forint befizetésre kerül.

Olyan, hogy a hátralékok összege 0 Ft, biztosan sohasem lesz.

Juhász Béla: Sajnos a gépjárműadó befizetése nagyon kétséges, hiszen lassan 2 éve már, hogy NAV szedi be a gépjárműadót. Ez egy 2 évvel korábban keletkezett befizetési kötelezettség. Ha egyéb észrevétel nincs, kérem, aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze. *Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:*

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2022. (III.11.) határozata

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete az önkormányzati adóhatóság kintlévőségeiről szóló beszámolóját **elfogadja.**

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

2./ Tiszta udvar rendes ház pályázat meghirdetése

Juhász Béla: Régi dologról van szó, az Idősek Tanácsa az aki segít benne. Nagyon előr emutatónak tartom, hiszen amikor a képviselő-testület ezt kitalálta az volt az elve, hogy száz dicséretre jusson inkább egy büntetés, a legszebb sződligeti portákat évről évre valamilyen módon jutalmazzuk. Minden évben az Idősek Tanácsa tesz javaslatot. Kérem, aki ezt előterjesztés szerint elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2022. (III.11.) határozata

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki az alábbi témában:

„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ”

A pályázaton részt vehet minden olyan sződligeti ingatlanulajdonos, akinek - saját véleménye, vagy az Idősek Tanácsának ajánlása alapján - ingatlana és az azt szorosan körbevevő közterület (az ingatlan telekhatára és a közút szegélye közötti területet), rendezett és esztétikus.



- A pályázaton résztvevők vállalják, hogy a Idősek Tanácsa alkalmanként bejárja az ingatlant (a lakóépület belsejét kivéve) és ott fotókat készítenek.
 - A pályázatot Idősek Tanácsa 1-10-es skálán pontozza az alábbi főbb szempontok szerint:
 1. Az ingatlan (lakóépület) külső higiéniai állapota, az azt közrefogó közterek tisztasága, ápoltsága, dekorációja (járda, csatorna stb.),
 2. A növények, virágok ágyasok gondozottsága, esztétikája,
 3. Az összhatás a környezettel, a kert és lakóingatlan összképe.
- A nyertes egy 30 x 15-ös kis fémtábla díjat kap (plakett), amit a házára kithet „TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ 2022 – Szödliget” felirattal (ezüst alapon zöld betűkkel, zöld keretben).
- A pályázatnak négy nyertese lehet.
 - A javaslatokat az Idősek Tanácsa nyújtja be.
 - *Díjátadó* a Polgármester.
 - *Eredményhirdetés*: Minden év Falunapi rendezvényén történik.
 - Az eredmény megjelenik a helyi újságban, és az önkormányzat weblapján.

Határidő: azonnal , ill. folyamatos

Felelős: polgármester

3./ Óvodai és mini bölcsődei beiratást megelőző hirdetmény közzététele

Juhász Béla: A Képviselő-testületnek kell eldönteni, hogy EMMI rendeletben meghatározott időpont április 20. – május 20. között - az óvodavezető javaslata alapján - melyik időpont javasolja a óvodai ill. mini bölcsői beíratkozásra. Az ő javaslata április 27. és április 28. Ha nincs egyéb észrevétel, kérem aki elfogadja a határozati javaslatot kézfelemeléssel jelezze. *Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:*

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **30/20022. (III. 11.) határozata**

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde intézmény fenntartója a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. §-a, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43/A. Nkt. 2011. évi CXCV. 8. § (2), Nkt. 49. § (1)- (3) törvény alapján az óvodai és a mini bölcsődei beíratkozás időpontjának: 2022. április 27-től április 28-ig terjedő időszakot jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4./ Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása

Juhász Béla: Mielőtt Jegyző Asszonynak átadom a szót, szeretném elmondani, hogy nagyon sok idős ember már nem vállalta ezt a munkát, hiszen hajnalban kezdenek és késő éjszaka végeznek. Átadom a szót Jegyző Asszonynak.

dr. Törőcsik Edit Julianna: Az SZSZB tagjai megbízásukat 4 évre kapják Ők a Képviselő-testület által választott tagok 3 + 2 fő póttag. Megválasztásukat követően eskütételre, ill. oktatásra kerül sor. A szokásosnál nehezebb munka vár a bizottságokra, hiszen nemcsak az egyéni és listás szavazásra, hanem népszavazásra is sor kerül. Úgy gondolom eléggé elhúzódik majd a vasárnap éjszakába a szavazatszámllálás. Mindenki – a választott és delegált tagok is – az óvodai konyháról kapják az ebédet, illetve a szendvicset, vizet és kávé. Mindannyiunknak az célja, hogy ez a választás jól sikerüljön.

A képviselő-testület által választott tagok fizetést kapnak, a pártok által delegált tagok nem tudom, hogy kapnak-e.

Juhász Béla: Ha egyéb kérdés nincs, előterjesztés szerint bocsátom szavazásra.

Kérem aki elfogadja a határozati javaslatot kézfelemeléssel jelezze.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2022. (III.11.) határozata

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete elfogadja a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványát a Szavazatszámlláló Bizottság tagjairól.

Megbízza Juhász Béla polgármestert a szavazatszámlláló bizottságok tagjainak eskütételének lebonyolításával.

A Szavazatszámlláló Bizottságok választott tagjai:

1. számú szavazókör: Közösségi Ház Sződliget, Szent István u. 29.

Gergelyi Klára Zsuzsánna	tag	Sződliget, Somogyi Bacsó Béla utca 24.
Bódi Istvánné	tag	Sződliget, Attila utca 19.
Mikes Adrienn	tag	Sződliget, Bocskai utca 18.
Szűcs Péter	póttag	Sződliget, Dunai fasor 23.
Moharos Alexander	póttag	Sződliget, Kossuth utca 18.

2. számú szavazókör: Napközi Otthonos Óvoda Sződliget, Vörösmarty u. 8.-12.

Tolnai Katalin	tag	Sződliget, Mátyás király útja 2.
dr.Czirjárné Tábori Györgyi	tag	Sződliget, Nyárfa köz 17.
Botos Ferenc Istvánné	tag	Sződliget, Dunai fasor 61.
Sleinerne Sinka Zsuzsanna	póttag	Sződliget, Liliom utca 12.
Hanák Emese	póttag	Sződliget, Széchenyi utca 34.

3. számú szavazókör : Gárdonyi Géza Általános Iskola Sződliget, Rákóczi u. 1.-3.

Bányavári Péter	tag	Sződliget, Vörösmarty u.42.
Hegyi Róza	tag	Sződliget, Attila 48.
Hrozina Jánosné	tag	Sződliget, Árpád utca 47.
Bulyáki Gábor	póttag	Sződliget, Tánicsics Mihály utca 7.
Puskás Petra	póttag	Sződliget, Nyárfa köz 18.

4. számú szavazókör: Gárdonyi Géza Általános Iskola Sződliget, Rákóczi u. 1.-3.

dr.Böszörményi-Nagy Géza	tag	Sződliget, Orgona utca 15.
Sebőkné Mikó Lilla	tag	Sződliget, Tánicsics M. utca 17.
Sleiner Béla	tag	Sződliget, Liliom u. 12.
Juhász Lelle	póttag	Sződliget, Határ út 29.
Tímárné Gál Szilvia	póttag	Sződliget, Határ út 14.

5./ Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAM 2023 - 2028

Juhász Béla: Közel 40 oldalas anyagot állított össze Óvodavezető Asszony. Kérdezem van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Ha nincs, kérem szavazzunk. Aki előterjesztés szerint el tudja fogadni, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:


**Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2022. (III.11.) határozata**

Sződliget Nagyközség Önkormányzata elfogadja a Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde 2023. – 2028-as Továbbképzési Programját és 2023 – 2024 nevelési év Beiskolázási tervét.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Juhász Béla: Tekintettel arra, hogy a napirend végére értünk, mai testületi ülésünket berekesztem. Szép hétvégét kívánok mindenkinek.


dr. Töröcsik Edit Julianna
jegyző

K.m.f.


Juhász Béla
polgármester

